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Health Care Policy Supplement - 2018 

Oregon Political Culture Typology Study 
Data from Nov.- Dec. 2017 Opinion Survey (weighted for education) 

1103 Respondents - split into A & B samples; respondent counts shown in charts  
PolicyInteractive Research [info@poliyinteractive.org] 

 
Policy Questions on Health Care 

Results of support shown for 8 political archetypes 
(Refer to PI 2018 Typology Report:  https://www.policyinteractive.org/common-ground/) 
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Do you think it is the responsibility of the federal government to make sure 
all Americans have health care coverage or is that not the responsibility of 

the federal government? 
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Support or oppose: Uniform and controlled pricing on healthcare services 
(medications, doctors, hospitals, etc.) 

Support Oppose Undecided 

https://www.policyinteractive.org/common-ground/
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Support or oppose: Public posting of fees for medical services for doctors, 
hospitals, and prescriptions 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Competitive non-profit insurance programs offering 
different choices for different levels of coverage 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Overhaul the existing system toward one that educates 
and rewards good health rather than one that focuses on profit and 

sickness 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Personal accountability for high risk behaviors like 
smoking, drugs and lack of exercise through higher insurance premiums 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Required participation in a national insurance program 
like 'Obama Care' 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Price controls on what hospitals can charge for 
services and procedures  

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Price controls on what health practitioners can charge 
for procedures 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Price controls on what pharma companies can charge 
for prescription medicines  

Support Oppose Undecided 
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All 8 groups combined (N492) 

Support or oppose: Public posting of fees for specified medical services by 
medical facilities and practitioners 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Creating a nationalized non-profit health insurance 
program with payments based on optional levels of coverage 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Establishing a personal responsibility gauge where 
coverage and costs depend on healthy behaviors including food and 

exercise 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Limiting malpractice liability claims against medical care 
providers to lower insurance premiums 

Support Oppose Undecided 
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exchange for 20 years of price-controlled medical practice 

Support Oppose Undecided 
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Support or oppose: Streamline the education requirements for certain 
medical specialties which do not require a broad education exposure 

Support Oppose Undecided 


